



УТВЕРЖДАЮ
Глава администрации
Красноармейского района

А.Н. Кузнецов

« _____ » ноября 2021 г.

ПОЛОЖЕНИЕ

о лично-командных соревнованиях по настольному теннису среди обучающихся образовательных организаций Красноармейского района на призы Виктора Степановича Николаева

1. Цели и задачи

Соревнования проводятся в целях:

- популяризации и дальнейшего развития настольного тенниса Красноармейском районе;
- выявления сильнейших спортсменов;
- повышения спортивного мастерства и выполнения спортивных разрядов;
- пропаганды здорового образа жизни.

2. Сроки и место проведения

Соревнования проводятся 30 ноября 2021 года ФОК ЛПУМГ «Заволжское».

Начало соревнований в 10:00 час.

3. Ответственные организации

Общее руководство организацией и проведением соревнований осуществляет районное отделение ОО «Федерация настольного тенниса Чувашской Республики» совместно с администрацией МБОДО «ДЮСШ» Красноармейского района. Непосредственное проведение возлагается на главную судейскую коллегию. Главный судья соревнований – Никандров Ю.В., главный секретарь – Степанова М.В..

Районное отделение ОО «Федерация настольного тенниса Чувашской Республики» является ответственным из числа организаторов по обеспечению совместно с собственниками, пользователями объекта спорта, на котором будет проходить данное соревнование, мер общественного порядка и общественной безопасности в соответствии с законодательством Российской Федерации.

4. Участники и программа соревнований

К лично-командному первенству допускаются спортсмены из общеобразовательных школ Красноармейского района, имеющие соответствующую подготовку и допуск врача. В личном первенстве в соревнованиях принимают участие следующие возрастные группы:

- юноши и девушки 2003-2005 г.г.р.
- юноши и девушки 2006-2007 г.г.р.
- мальчики и девочки 2008 г.г.р. и моложе.

В каждой возрастной группе определяются победители и призеры в личном первенстве. Командное первенство определяется по 15 лучшим результатам среди СОШ, по 10 лучшим результатам среди ООШ. Система проведения соревнований будет определена ГСК в зависимости от количества участников по итогам предварительных заявок.

Общее количество участников Соревнований из расчета не более 1 человека на 4 кв. метра одновременного нахождения в одном помещении для занятия спортом.

5. Обеспечение безопасности участников соревнования и зрителей

За обеспечение безопасности участников и зрителей ответственность несут судейская коллегия и представители команд. Проведение соревнований разрешается на местах и спортоборудованиях, принятых в эксплуатацию госкомиссиями при наличии актов технического обслуживания их готовности. Организаторы обеспечивают проведение Соревнования с учетом соблюдения требований разрешительных актов, принятых в рамках борьбы новой коронавирусной инфекцией (COVID-19) на территории Чувашской Республики, а также методических рекомендаций Роспотребнадзора.

Представители команд обязаны предоставить в мандатную комиссию (секретариат) на каждого участника справку с отрицательным результатом ПЦР-теста на COVID-19, с датой забора биоматериала не позднее 72 часов от момента явки на мандатную комиссию или сертификат вакцинации COVID-19.

6. Определение и награждение победителей

Победители и призеры в личном зачете, награждаются медалями и дипломами соответствующих степеней и призами. Команды-призеры среди СОШ и ООШ награждаются дипломами.

7. Финансирование мероприятия

По приобретению медалей и дипломов – за счет администрации Красноармейского района, ценных призов – за счет В.С. Николаева.

7. Заявки

Предварительные заявки на участие принимаются в срок до 14.00 час. 29 ноября 2021 года. Письменные заявки предоставляются в день проведения соревнований.

Все участники соревнований и представители команд должны иметь сменную обувь, средства индивидуальной защиты (маски для защиты органов дыхания, перчатки). Пропуск на спортивный объект, где проводятся соревнования, осуществляется с соблюдением требований Роспотребнадзора (измерение температуры, масочный режим и т.д.). Без средств индивидуальной защиты спортсмены и представители команд на спортивный объект не допускаются.

Данное положение является официальным вызовом на соревнования

